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  NAGY JENCIKLOPÉDIA   Az emberélet minősége  Bölcseleti és lélektani vizsgálódások   Szabad ötletek és irodalmi idézetek jegyzéke       3.       Ábrányi Emil: Magyar nyelv Ó szép magyar nyelv! Aki egyszer téged Ajkára vón, többé nem dobhat el! Szentség gyanánt hogy befogadja éked,  Őrző oltárrá válik a kebel. Pajzán, derűs vagy, mint nőink szeme, S erős, szilárd, mint hősök jelleme! Gyöngéd vagy és lágy, mint mennybolti kék, S dörögni úgy tudsz, mint villámos ég! Minden, mi fejben vagy szívben fakad, Tőled nyer pompát, színdús szavakat. Nagy eszme, érzés oly ragyogva hord, Mint egy király az ünneplő bibort! Bír-e más nyelv úgy epedni, Annyi bájjal, annyi kéjjel? Olvadóbb, mint lant zenéje Holdvilágos, langyos éjjel, Mely virágot s dalt terem, Mikor ébren semmi sincs más, Csak a fák sötét bogán: Hangos, boldog csalogány S boldog, néma szerelem... * Hát a csapongó Gyors szavu tréfák Játszi szökését, Festi-e más nyelv Oly remekűl? Pattog a víg élc, Ám sebe nem fáj, Mert csak enyelgés, Tarka bohóság Volt az egész!... * Magasztos gyásznak bánat-dúlta hangja Úgy zendűl benne, mint egyház harangja Mely messze hinti mély, komor szavát. Búg, mint a gyászdal, mint sír-fáklya lobban, S mint súlyos léptek kripta-csarnokokban, Úgy döng minden szó a kedélyen át!... * Ciklops pőrölye, hogyha csatát fest, Csatakürtök bősz riadása! Halld! Halld! Száguldva, vihogva, kapálva Dölyfös paripák robbannak elő. Százak keze vág, százak keze lő. Nem szárnyal a vér-ködös égre más, Csak ágyudörej, szitok és zuhanás! Rázkódik a föld, iszonyodva reng, Amerre a kartács vad tánca kereng!...
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 Dúl a szilaj kéz, csattog a kard, Sebet osztva süvölti: ne bántsd a magyart! Hatalmas, szép nyelv, Magyarnak nyelve! Maradj örökké Nagy és virágzó! Kisérjen áldás, Amíg világ áll! S legyen megáldott Az is, ki téged Ajkára vesz majd: Elsőt rebegve, Végsőt sóhajtva!  1885   http://mek.oszk.hu/00500/00582/index.phtml    *    Agresszív kismalac   részegen bicajozik haza, egyszer csak eldől.   Arra megy a jótündér:   - Jaj, kismalac, megütötted magad?   - Kuss, mindig így szállok le!    *    A szülők által tett megfigyelések  J  Minél később fekszel le,   a gyerekek másnap annál korábban ébrednek fel.     Ahhoz, hogy egy gyerek tiszta legyen,   valami másnak kell bekoszolódnia.     A játékok bármekkora teret képesek kitölteni.     Minél nehezebb egy ételt elkészíteni,   a gyereknek annál kevésbé fog ízleni     Egyedül a te gyereked nem tud viselkedni.     Ha egy cipő éppen jó méretű,   akkor ez a legdrágább darab az egész cipőboltban.     A legbiztosabb módja annak,   hogy gyereked valamit megtegyen,   ha megtiltod neki.     A legjobb falatok mindig a szőnyegen végzik.     Amint kiérsz az autópályára,   a gyereknek egyből WC-re kell mennie.     Egy gyerek számára mindig az a legvonzóbb,   amitől baja eshet.    *    Mint   J  Olyan vagy, mint a lépcsőház. Sötét és korlátolt.   Olyan vagy, mint a cseresznyemag. Kicsi és köpnivaló.   Olyan vagy, mint a sivatag. Homokos és műveletlen.   Olyan vagy, mint az őszibarack. Szőrös és ütődött.    *    A holnap érdeklődés hiányában elmarad  (Aki utoljára hagyja el a Földet, oltsa le a villanyt!)    *    Emberszám   Egyetlenem  Ötről hatra jutni  Egyet mondok, kettő lesz belőle  Hétpróbás gazfickó     *    Jónás könyve   Jónás próféta és a gójok  Küldetés és makacskodás   A süllyedő hajón bűnöst keresni   Istennek ellentmondani – hal és halál  Sorsvetés és újjászületés   Igehirdetés és magvetés  Én vetek s egyszer majd más arat  Vétkesek között cinkos, aki néma      *    Apokalipszis  Kinyilatkoztatás – kijelentés – leleplezés  Mi van a borító, a lepel alatt?  Hulljon le a lepel!  A szobor leleplezése – az áruló leleplezése    *    Jézus és a fa  Megátkozott fügefa   Gyümölcséről ismerszik meg a fa  Az ács fia – keresztácsolás, amire feszítik   (Jézus Krisztus utolsó megkísértése – Scorsese)    *    Gyümölcsoltó   Gyümölcsoltó Boldogasszony  Növénynemesítés – faoltás – újjászületés     *    Beszélő név  Nomen est omen   A nevedben a sorsod  Felnőttkori új névadás  A név, mint jellemző, leíró   Vadölő – Sólyomszem – Ülő Bika     *    Szavak és nemek   Hímnemű – nőnemű – semleges nemű     *    Széchenyi – Hunnia   Szkíták – hunok – magyarok   Ősi szittya erények gyakorlása   Rény – erény – virtus – szentség  Szilágyi Ákos szittyázó gúnyverse   (mit tanul a magyar gyerek a múltjáról,  bezzeg a zsidó nép származási mítoszai…)    *    Népirtás Amerikában   Észak amerikai őslakosság lemészárolása  40 millió indián lemészárolása – rezervátumok  Helyettük behurcolt néger rabszolgák….  (És a mi gyerekkori indián romantikánk   + Cseh Tamás a Bakonyban stb.)    *    Keresztény konkvisztádorok  Szentélyrombolás és népirtás  10 millió azték lemészárolása…  (és kulturális kincsek megsemmisítése)    *    Lex talio   Szemet szemért – fogat fogért  Amit elkövetett, azt szenvedje el  (ne tedd mással, amit magadnak nem kívánsz!?)    *    Ószövetség   Xenofóbia – idegengyűlölet  Aki nem velünk, az ellenünk  Másokkal szemben minden megengedett     *    Test és lélek    1.  Életjel adó   Ha azt akarom, hogy felemeljem a kezem,  Akkor a kezem fel is emelkedik - jelentkezem….    2.  Önkéntelenül  Gyomorforgató – torokszorító – szívdobogtató  Arcpirító – libabőrösség – ördöggörcs – leizzadás      *    Vallási élet és élmény  Ima – fohász – ájtatosság – igehirdetés – gyónás  Könyörgés – hálaadás – imádás – vezeklés – zarándoklat  Áldás – kegyelem – csoda – reménység – aszkézis – üdv      *    Forró drót   Nincs call center   Várakoztatás, átirányítás  Soha nem beszél mással  Mindig felveszi a telefont   De vannak zavaró zörejek  Van ellenhang, ami elnyomja  És van ördög, aki utánozná Őt  Isten ért és beszél magyarul!?     *    Szabály és szabadság  Megszabni a rendet – szabadság szülte rend   Rend a lelke mindennek – az isteni rend tartása  Minden és mindenki a maga helyén – ez a helyes  Szabadon csak szabatosan, nyelvszabály szerint…    *    Szabad   Szabadidő – hely   Szabadjegy   Felszabadulás   Szabad város   Szabad rablás   Szabadulás/dúlás    Szabadláb - kéz  Szabad szombat   Szabadkozó   Szabados   Szabadkőműves  Szabad-vers   Szabadkézi rajz      *    Héber háború  Dávid és Góliát ma   A kővel dobáló gyerekre géppuskával lőnek  Ha megdobnak kővel, akkor visszalősz rakétával    *    Had   Hadbíróság   Hadgyakorlat   Hadiárva – hadiözvegy   Hadicsel   Hadigépezet   Hadiipar   Hadilábon állni  Hadirokkant  Hadisarc   Haditanács  Hadköteles   Hadmozdulat   Hadra-fogható    Hadsereg   Hadsereg  Hadtest   Hadúr   Hadügy   Hadüzenet   Hadviselés     *    Fejfedő – fedetlen fő  Babérkoszorú   Bukósisak   Cilinder  Csákó   Kalap   Kendő – bekötik a fejét  Kipa, kapedli, sábeszdekli  Korona   Kucsma   Lenin sapka   Püspöki süveg  Sapka  Sisak   Usánka     *    Trójai faló  Tarts és óvakodj a görögök ajándékától!  Te magad viszed be a váradba az ellenséget  (vagy egy ajándék állatot, aki kiesz a vagyonodból)    *    István, a király  Bekapni a cumit  Magyar zászló loboghat…  Mondd, te kit választanál?  István a jó, Koppány a rossz?  Vagy jó keresztény, vagy jó magyar?  Önfeladással „beilleszkedni” Európába?  (Ha Pozsonynál katonailag nem tudtak leverni,  akkor idegen vallás, állameszmény, erkölcs jön?)    *    Kádári cinkos összekacsintás  Csak úgy tesz a mi ravasz helytartónk,  Mintha mindenben kiszolgálná a megszállókat,  De titokban engedi-segíti a jónépet boldogulni,  Feltéve, hogy nincs passzív-aktív rezisztencia…  (és lám, főleg 1956 után:   a provinciában magasabb az életszínvonal,  mint magában a birodalomban, Moszkvában…)     *    Megosztani és leuralni  Divide et impera  Falu versus város  Ipari munkás versus paraszt  Eladó, szolgáltató – vevő, fogyasztó  Fiatal versus öreg – generációk  Tanár versus diák   Magyar versus cigány, zsidó    Katolikus versus protestáns felekezet  Produktív versus „improduktív” dolgozó  Munkaadó versus munkavállaló    *    A szellem kiherélése  Tiltom, tűröm, támogatom  Kísértésbe hozni: a megalkuvás kompromisszum!?  A nép szellemi vezetői a hóhérokkal kvaterkáznak  A tiszta forrásból csorgó víz egyre mocskosabb lesz    *    A közöny   az embertelenség esszenciája   Amit olykor, sokszor úgy prezentálunk-álcázunk,  mintha  a mások életébe be nem avatkozás lenne…    *    Pártaktívára hívják össze a vadállatokat,  Ahol közlik velük, hogy a nyuszi a legeslegerősebb.  Megy a nyuszi az erdőben és szembejön a tigris.  Nemhogy eliszkolna, vagy könyörgőre fogná,  De egyenesen odamegy és megcibálja a bajuszát..  A tigris meg hamm! Bekapja – ő nem volt ott az aktíván…    *     A hazug ember   büntetése nem „csak” az,   hogy már nem hisznek neki,   hanem az, hogy ő sem tud hinni senkinek.  (végső soron már saját magának se nagyon…)    *    Tehetetlen   A tudatlanok bátorsága   Bele se fogok és meg sem csinálom,  ha előtte nekem is szólnak, hogy ez lehetetlen…    *    A körülmények hatalma   Azok, akik viszik valamire ebben a világban,   mind olyan emberek,   akik számon tartják a körülmények alakulását,  a számukra megfelelő alkalomra várva;    és ha az alkalom nem jön el, akkor megteremtik maguknak.  Ne szidd a körülményeket, hanem változtasd meg őket!   Ha vinni akarod valamire az életben,    kerekedj fel, és keress megfelelő körülményeket;    ha pedig nem találsz, akkor csinálj!  G.B.SHAW    *    Alma és ötlet   Ha neked van egy almád és nekem is van egy almám,   és elcseréljük őket, mindkettőnknek egy-egy almája marad.   De ha neked van egy ötleted és nekem is van egy ötletem,   és elcseréljük őket, mindkettőnknek két ötlete lesz  G.B.SHAW    *    Megyek az úton lefelé  Senki sem mondja: - Gyere bé!  Csak az én kis feleségem:  - Gyere be te szerencsétlen!    *    Öszvérkeverő    Arabeszközlő   Groteszkatológia   Humoreszkábáló      *    Jegy  Anyajegy – égövi jegy – jegyben jár – jegyesek  Eljegyezte magát – jegyajándék – jegykendő  Jegyzet – feljegyzés – jegyzőkönyv –jegyző  Érdemjegy – magasan jegyzett    *    Négybetűs szavak  Kaki, pisi, pöcs, puni, segg   Hétköznapi csalódások – picsa   Árpi na – árpinaárpina – ár pina  Faszállítás vagy fasz állítás    *    Testi technikák   Csók  Numera virtuóz   A lepedő akrobata  Különleges figurák   Szex gimnasztika  Önkielégítő kézügyesség  Előjáték gyakorlatok   Erogén zóna ingerlése   Testmozgás-koordinálás  Páros testgyakorlatok   Simogatás, ölelés és szorítás  Stb.      *    A "művelt Nyugat"   úgyis azt hiszi,  hogy minden kultúrát, tudást tőlük kaptunk,  és nélkülük még nyereg alatt puhítanánk a "kaiserfleischt",  holott az igazság az,  hogy még a nyelvünket is megrövidítették  - nem maguknak ugyan, de az enyészetnek -,  és mi jóhiszemű bámulással kotlottunk  az idegen szavak kakukktojásain,  ki is költöttük őket,  és csak most vesszük észre,  hogy az édes gyerekek a fészek szélére kerültek,  ha ugyan le nem zuhantak a megsemmisülés bozótjába.  Fekete István    *    Módosult tudatállapotok  Se halló, se látó szerelmes  Fejbeverve  Álomittas kábulatba  Begyógyszerezve   Alkoholos befolyásoltságban  Belőve – bedrogozva  Rájön a bolondóra   Megőrjíti a tétlenség  Az éhségtől hallucinálsz   Szuggerálva, hipnotizálva   Mániásan vagy depressziósan  Elrévülve – elmerengve   Átszellemülve – istenülve - elragadtatva    *    Mit tesz/szenved el?  Koplal – böjtöl – kínozzák – éhségsztrájkol?  Harmadnapja nem eszek, se sokat, se keveset    *    A kollektív bölcsesség intézményei  Kupaktanács – haditanács – tanári kar  A bölcsek tanácsa – grémium – bizottság  Szakmai konzultáció – orvosi konzílium   Több szem többet lát, több fej és szív…  (Vagy éppen behódol a tekintélynek stb.)    *    Tartuffe szindróma   Adj szállást a tótnak és kitúr a lakásodból  Esetleg még elszereti a hites feleségedet is  De közben szemet vet a lányodra,  Netán kitagadtatja veled a fiadat…    *    Kizárt   Kirúgott   Kidobott   Kitessékelt   Kilakoltatott   Kiutasított   Eltanácsolt   Elbocsájtott   Felmondott   Kiközösített   Kirekesztett     *    Hontalan   Száműzött   Idegenbe szakadt  Disszidens   Kivándorolt   Kitoloncolt   Külszolgálatot teljesítő  Vendégmunkás     *    Blama   Lebukás  Felsülés   Leégés   Pofára esés   Zakó   Baleset   Kihúzni a gyufát   Elbukás   Lejáratódás  Kompromittálódás     *    Tükörbe nézve önmagától megrémülő rém    *    Szőrösszívű kötözködő, akadékoskodó     *    Arctalan és arcátlan idegen betolakodó    *    A hülyeségig naiv felszarvazott férj    *    Üvegen át nyalt méz     *    Sem embert, sem Istent nem ismer    *    Júdáspénz   Ami égeti a markod  És olyan mint a Nessus inge  Amit Júdástól már vissza sem vettek –   Vérdíj, ami a Mesterét elárulónak jár  (Júdás felakasztja magát)    *    A hatalom   megbocsátja a régi vétket  egyetlen későbbi érdemért –  És ez igaz megfordítva is?  Elfelejti a régi érdemeket,  ha legutolsó tettem ellene vétek?    *    Lelkiismereti rabság   Államvallás – pártállamvallás   Akié a birtok, az diktálja, mi legyen a vallás     *    Élet ars poetica  Jót, s jól, más semmit  Az igazat, de irgalmasan  A mindenséggel mérd magad  Gondolj merészet, tedd rá éltedet  Miért ne legyek tisztességes, kiterítenek úgyis…    *    Adott szó   Szavamat rá!  Becsületszavamra!  Az ígéretem kötelez   Itt a kezem, nem disznóláb  Úriemberek egymás között szóban…    *    Üzletszerű kéjelgés   Aki eladja testét és/vagy lelkét  Szajha, kéjhölgy, bárnő, lotyó, utcalány, prosti   (és aki egy érdekházasságban lesz holtig kurva…)    *    Se inge, se gatyája  Akinek nem inge, az ne vegye magára    *    Csikis   Kíncsiki   Agyoncsiklandoz     *    Isten hozott – az ördög vigyen    *    Alá’ szolgája   Alázatos szolgája  Servus humilissimus     *    Keresztutak   Fő- és mellékutak   Tévutak - kerülőutak  Titkos utak és alagutak    *    Bibi   Kis karcolás   Mély vágás, szúrás   Halálos sebet ejteni    *    Ha mindenki elhagy, én akkor sem    *    Amire mérget vennék    *    Ami mindenkitől elvárható,  Amitől hős és szent lesz valaki    *    Ereklye   Egy szent csontja – testi maradványa  A sztár kézírása, aláírása, autogramja    *    Karhatalom és tömegoszlatás  A lovas rendőrök kardlapozásától a vízágyúig  És a gumibot és a könnygáz – plusz a gumilövedék    *    Lefegyverzett nép  A fegyvereket kötelező beszolgáltatni  Fegyverviselési engedély – különleges indok  Vadászok és a náluk levő vadászfegyverek száma    *    Az öngyilkos rendőrök   Hátulról fejbe lövi magát?  És persze mindig magánéleti problémái miatt …    *    Dicséret szép szó?  Gyanakodjál, ha az ellenséged dicsér  Jó eséllyel alapos a gyanú, hogy csak hízeleg,  Hogy így elbízva magad meggyengítsen, óvatlanná tegyen    *    Unikum  Egy, csak egy ilyen legény van a világon  Ahogy én csókolok, nem csókol úgy senki    *    J  Félrehallás   - Vádlott álljon fel! Ítélethirdetés következik!  - A halmazati büntetése kötél.  - Öt év?  - Nem. Kötél.    +    Nem mindegy  Csempézni vagy csempészni    *    Aktív és passzív nyelv stb. tudásom    *    Individualizmus és piacgazdaság   Mindenkinek saját telefon, számítógép, tévé – sőt: autó  Bezzeg a régi szép időkben,   amikor még összejártak a szomszédok  Most ez kocsmákban, közös meccsnézés formában?    *    Távirányított  Kézi vezérlésű   készülék, bomba, robot és ember -  gyalogsági aknaszedő fogoly vagy robotgép    *    Csereszabatosság   Kompatibilitás – összeilleszthetőség – világnorma   Dugasz és konnektor – áramfeszültség stb. stb. stb.     *    A társadalmi rang  A foglalkozások presztízse  A társadalom rétegei és I. és II. stb. osztályai  Örökletes kasztok és egyéni-kollektív mobilitás    *    Alkalmazkodni  A változó környezethez  A készen talált családhoz, szomszédsághoz  Az időjárási viszonyokhoz, napszakokhoz  A társadalmi-politikai berendezkedéshez  Az oktatási intézményekhez, a társakhoz  A focicsapathoz és a bíráskodáshoz     *    Ha előre látnák, mi lesz velünk,  akkor legtöbben öngyilkosok lennénk,  hogy ennek elejét vegyük?  Ezért van,   hogy a mai „jósok” csak jót jövendölnek?  Hol vannak ma a Kasszandrák?  Netán ők a mai kor futurológusai?     *    Extázis   Önkívületi állapot  Elmentek otthonról?  Elrévedtem, majd visszatértem.  Aki nincs magánál – aki magán kívül van     *    Istentisztelet!?  Az nem kannibalizmus,  Ha Krisztus testét esszük és vérét isszuk?     *    Emberevő   Válogasd meg jól az utastársaidat,  Lehet, hogy majd őket kell megenned…    *    Ha egyszer már volt, lehetett a Földön aranykor,  Akkor miért ne lehetne elvileg ismét, még egyszer?  Akár egyszer s mindenkorra?  Okulva a hibákból, még egyszer nem bűnbe esve?  Vagy ez már csak a mennyország lehet?    *    Addig nem becsülöd,  Amíg nem tudod, hogy mit vesztettél?   Ahhoz le kell amputálni a lábad vagy a karod?    *    J    Két cowboy ül a kocsmában, és beszélgetnek:  - Te, látod azt a fekete kalapos fickót a sarokban?  - Nem.  Bum, bum, bum! Lelő a fickó mindenkit az ivóban!  - Most már látod?  - Igen.  - Na, arra a fickóra nagyon haragszom!    +    - Téged mi zavar jobban, a tudatlanság vagy a közöny?  - Nem tudom és nem is érdekel!    *    A nemjóját – a mindenségit    *    J  - Mi a különbség Ubul és Lehel között?  - Ubul tud lehelni, de Lehel nem tud ubulni.    *    Mimikri ember  Kaméleon ember  És aki tetszhalottnak tetteti magát, s úgy marad    *    A pénz beszél, a kutya ugat  Te csak ugatsz, a karaván meg halad    *    Elvakítani   Parasztvakítás   Szemfényvesztés   Bekötni a szemét   Port hinteni a szemébe    *    Trianon   Nem béke, csak fegyverszünet  Békediktátum, ami új háborút szül     *    Remél  Amíg élünk remélünk  A remény hal meg utoljára     *    Tudni annyi,   mint tudni jól különbséget tenni  A lóversenypályán Kohn észreveszi,   hogy egy pap belopakodik az istállóba   és megáldja az egyik lovat.   Megjegyzi a lovat, majd csodálkozva látja,   hogy a következő futamot   az addig esélytelennek tartott ló toronymagasan megnyeri.  A következő héten futam előtt elbújik az istállóban.   Jön megint a pap, megáldja az egyik paripát.   Emberünk rohan a bukmékerhez, feltesz 5 dollárt a lóra,   majd amikor tényleg a megáldott ló nyer,   besöpri az 50 dollárnyi nyereményt.  A következő héten megint meglesi a papot,   majd a sikeres fogadás után 20.000 dollárral lesz gazdagabb.   A nagy sikeren felbuzdulva   a következő hétre mindenét eladja,  majd   - miután ismét kileste a papot -   minden pénzét ráteszi az akkor megáldott lóra.  Azonban ez a ló teljesen lemarad,  majd féltávnál összeesik és kileheli a lelkét.  Kohn felháborodva rohan a paphoz:  - Atya, miért tette ezt velem?   - Eddig ahányszor megáldott egy lovat, az nyert,   ez meg most még a célba se tudott bevánszorogni!  A pap a fejét csóválja:  - Látod, fiam, ez a baj veletek, zsidókkal.   Nem tudjátok megkülönböztetni az áldást az utolsó kenettől...    *    A kevesebb több   Egy fenékkel két lovat ülni  Sok szék között a pad alá esik  (Paradoxon – látszólagos ellentmondás)    *    Nem dicsér meg   Korhol – kárhoztat – lehord   Pocskondiáz – szapul – szid – ostoroz     *    Életveszély   Áramütés, fulladás, mérgezés, lezuhanás  Gázolás, akasztás, lelövés, agyonütés, megégés  Alváshiány, halálra rémisztés, elvérzés, éheztetés     *    Könnyű testi sértés  Üt, vág, szúr, lök, öklöz, rúg, karmol,   Hajat tép, eltör, megvág, megpofoz, fojtogat    *    Lélekszakadva esik be három zsidó a rabbihoz:  - Képzeld rabbi, egy huligán megkergetett bennünket!  - De miért futottatok előle? - csodálkozik a rabbi   - Hiszen ti hárman voltatok, ő meg csak egyedül.  - Mert nem tudtuk, hogy melyikünket kergeti.    *    Spicli   Befúj, beköp, beárul, bejelent   Névtelen feljelentés – denunciálás     *    Próbatétel   Egzámen – vizsgáztatás     *    Móresre tanít  Ellátja a baját   Megregulázza   Eltángálás – haddelhadd - nemulass      *    Nebántsvirág és mimóza    *    Ejnye-bejnye   Etye-petye    Laca-faca   Ingyom-bingyom   Ihaj-csuhaj    *    Otthon, édes otthon   Mindenütt jó, de a legjobb otthon  Otthon parancsolj, másutt hallgass  Ki otthon jól nem lakik, máshova megy enni  Amíg otthon ülhetsz, ne menj Bécsbe  Engedd be a tótot és kitúr a házadból  Lakva ismerni meg egymást  Sok jó ember kis helyen elfér  Otthon lakjék, ki kedvére kíván élni  Utcán angyal, otthon ördög  A boldogság otthon készült holmi  Utcán fodros, otthon rongyos  Ami itthon kis vétek, az ott kin tömérdek nagy  A csirkék hazajönnek aludni  A férfiak házat építenek, a nők otthon teremtenek  A kétlaki ember éhen hal  Legyen mégoly kicsi a lak, a sajátom - otthonom  Saját otthonodban te vagy mindenben az úr  Az otthonod a te királyságod  Ha nincs semmi dolgod, menj haza korán  Ha egy otthon boldog, az nem lehet szűk  Otthon minden könnyű  Menj el mindenhova, de térj haza élni  Hazájában lakjék az a nép, amelyik kedvére akar élni  Inkább hazádban pór légy mint idegenben úr        
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